

UPUTE ZA IZRADU STRUČNIH RADOVA NA SPECIJALISTIČKOM DIPLOMSKOM STRUČNOM STUDIJU FINANCIJSKI MENADŽEMENT

Upute za izradu stručnih radova na specijalističkom diplomskom stručnom studiju *Financijski menadžment* Sveučilišta u Dubrovniku imaju za cilj determinirati sadržajnu i tehničku formu kako bi se studentima olakšala izrada radova, ujednačila struktura rada, načini oblikovanja teksta, označavanja tablica i grafičkih prikaza te ostali formalni aspekti izrade rada.

Stručni rad podrazumijeva samostalnu stručnu obradu određene problematike iz nastavnog programa na diplomskom specijalističkom stručnom studiju pod vodstvom nastavnika - mentora. U radu se obrađuje tema izabrana u dogovoru s potencijalnim mentorom na specijalističkom diplomskom stručnom studiju *Financijski menadžment*. Student obrađuje i rješava poslovni problem uz primjenu adekvatne metodologije, literature i podataka.

Svrha stručnog rada je produbljivanje i proširivanje praktičnog znanja iz odabranog područja te razvijanje sposobnosti korištenja različitih podataka i izvora literature kao i usavršavanje akademskog pisanja. Ako se za izradu stručnog rada provelo primarno istraživanje, onda, u dogovoru s mentorom, stručni rad (ili njegov dio) može činiti i dio specijalističkog diplomskog rada.

Stručni rad mora biti temeljen na praktičnoj dimenziji koja će obuhvaćati primarno i/ili sekundarno istraživanje kojim će student dokazati sposobnost samostalne izrade analize i kritičkog osvrtu teme rada. Istodobno je važno savladati pravila akademskog pisanja i izlaganja problematike rada uz pravilno citiranje.

Opseg stručnog rada ovisi o vrsti i složenosti teme koja se obrađuje, a u pravilu iznosi između 30 i 35 stranica osnovnog teksta rada na papiru A4 formata (bez naslovnice, sadržaja, popisa literature, popisa slika, popisa tablica i priloga), sa standardnim proredom, veličine slova 12, poravnan s obje strane i marginama od 2,5 cm sa svih strana, pisan od početka reda (bez uvlačenja prvog retka pasusa).

DOGOVOR S POTENCIJALNIM MENTOROM O TEMI, SADRŽAJU I OBVEZNIM PODACIMA RADA

Student je dužan izabrati mentora te temu stručnog rada do kraja kalendarske godine, a temu i mentora diplomskog rada najkasnije do upisa u zadnji semestar studija. U jednoj kalendarskoj godini nastavnik može preuzeti onoliko mentorstva koliko je za tu akademsku godinu donijelo Stručno vijeće Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju.

U prijedlogu teme, radnog naslova i sadržaja rada student navodi i poznatu mu literaturu te druge izvore podataka koje namjerava koristiti pri obradi teme – izradi stručnog rada. Nakon prihvaćanja teme mentor je dužan uputiti studenta kako obraditi odabranu temu, ukazati mu na dodatnu literaturu i druge izvore koji bi mu mogli pomoći u pisanju rada. Rad mora obuhvaćati sve zadane forme za izradu pisanih studentskih radova koje se nalaze na internetskim stranicama stručnog studija Financijski menadžment Sveučilišta u Dubrovniku.

Tema stručnog rada mora biti istraživačke prirode i temeljiti se na primarnim i sekundarnim podacima. U okviru istraživanja u dogovoru s potencijalnim mentorom, analiza može obuhvaćati provedeno istraživanje i/ili analizu studija poslovnog slučaja, a rad mora pružiti iscrpnu analizu i kritička razmatranja teme.

U stručnom radu, a posebice u istraživačkim temama, uobičajenu strukturu čine: metodologija istraživanja, rezultati istraživanja, zaključna razmatranja te preporuke i ograničenja rada. U analizi poslovnog slučaja praksa je, osim navedenih dijelova, pružiti kvalitetan kritički osvrt teme te izraditi korisne smjernice za buduće aktivnosti.

Metode istraživanja su obvezan dio stručnog rada u kojem se detaljno opisuju postupci u istraživanju ili prikupljanju primarnih i/ili sekundarnih podataka te prikaz rezultata istraživanja na temelju kojeg će se izraditi zaključci rada. Metode istraživanja mogu biti: provođenje primarnih istraživanja (anketiranje, intervju...), analiza dostupnih sekundarnih podataka (statistički ljetopisi, godišnja izvješća...), analiza poslovnih

slučajeva u praksi, korištenje različitih statističkih metoda i sl. Većina uputa za izradu stručnog rada mogu se aplicirati i na izradu diplomski rad uz obveznu iscrpnu teorijsku podlogu istraživane problematike rada.

U tablici su prikazane obveze mentora i studenta:

Mentor	Student
Pomaže oko odabira i definiranja teme stručnog rada	Samostalno prikuplja potrebne podatke i proučava literaturu
Pomaže u oblikovanju strukture rada	Samostalno izrađuje stručni rad
Preporuča metodologiju koja bi se trebala primijeniti	Stručni rad izrađuje prema uputama za izradu stručnog rada
Preporuča izbor literature i podataka	Stručni rad oblikuje prema uputama mentora
Pomaže pri rješavanju određenih nejasnoća ili poteškoća koje se mogu javiti tijekom izrade stručnog rada	

U Dubrovniku, 16. listopada 2017.

Voditeljica Studija

Doc.dr.sc. Matea Matić Šošić